NOM Prénom
Fonction – Lieu d’exercice

Monsieur l’IA-DASEN des Côtes-d’Armor
S/c de Mme (M.) l’Inspectrice (eur) de l’Education Nationale de la circonscription de xxx

OBJET : Recours gracieux suite à un refus d’octroi de temps partiel
Ville, le xxxxx

Monsieur l’Inspecteur d’Académie,
Suite à votre courrier de refus de m’octroyer un temps partiel (ou la quotité de travail que je sollicitais) pour la prochaine rentrée scolaire, je souhaitais vous faire part d’éléments importants concernant ma situation afin que ma demande soit reconsidérée.

Détaillez ici tous les éléments importants :

· Nombres d’enfants à charge, difficulté de gestion de la vie familiale et professionnelle, situation du conjoint (absent ou éloigné du domicile)… Fournir des certificats des employeurs de votre conjoint…

· Situation médicale de votre enfant, de votre conjoint, de vos ascendants, accompagnée des pièces médicales + traitements + attestations ou certif médicaux…

· Situation médicale ou sociale personnelle avec pièces médicales + traitements + attestations ou certifs médicaux… Idem si vous êtes en fin de carrière : demandez un certif médical de votre médecin attestant votre grande fatigue et syndrôme dépressif, nécessitant un repos hebdomadaire…

· Faire état de vos conditions de travail cette année (distance domicile-travail), classes particulières, nombre d’élèves
D'autre part, la circulaire n° 2014-116 du 3-9-2014 prévoit que « Les décisions de refus de temps partiel à la quotité sollicitée par l'agent doivent être précédées d'un entretien et être motivées sur le fondement de l'intérêt du service, conformément à l'article 37 de la loi du 11 janvier 1984. Une attention particulière doit être portée à la motivation : elle doit être individualisée et comporter l'énoncé des considérations de fait et de droit qui constituent le fondement du refus. »
Mme (M.) l’Inspectrice (eur) ne m'a pas convoqué à cet entretien, et je n'ai pas connaissance des considérations de fait et de droit qui justifient le refus de mon temps partiel (ou la remise en cause de la quotité sollicitée).
C'est pourquoi, je sollicite par le présent recours gracieux, qu'il soit fait droit à ma demande. 
En vous remerciant de l’attention que vous voudrez bien porter à ma requête, veuillez agréer, Monsieur l’Inspecteur d’Académie, mes respectueuses salutations.

Signature

